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Naša poznata novinarka, voditeljka i urednica Zabavnog pro-
grama RTS-a, Olivera Kovačević, predstavlja spoj lepote i 
intelekta. Prava je dama kada je reč o izgledu i manirima, 
te odlučna da razbija tabue, stereotipe i predrasude, kako u 
komunikaciji, tako i u oblačenju i izgledu.

„Kada ste javna ličnost postoji neka vrsta odgovornosti u vezi sa tim 
šta govorite, kako se ponašate i kako izgledate. Izgled je posebno 
uočljiv kada ste na televiziji. Kamera vas prikazuje sa svih strana i 
primetno je kada vodite računa o sebi. 

Verujem da se unutrašnja lepota oslikava spolja i zato je to i bio 
jedan od osnovnih pokretača da donesem odluku da na neki način 
iznutra pomognem svojoj koži da izgleda najbolje moguće. Nije mi 
namera da menjam lični opis, već da diskretno utičem na godine 
koje neminovno prolaze, a naročito zbog posla kojim se bavim.” 

Pri izboru lekara posebno je bilo važno da taj posao radi osoba koja 
ima sve potrebne kvalifikacije i uliva poverenje, i tako se izbor, kako 
kaže, sveo na dr Svetlanu Bogdanović iz poliklinike Diva.

“Tokom konsultacija u poliklinici Diva, kroz razgovor sa doktorkom 
Svetlanom Bogdanović, zaključile smo da bi u toj nameri najadek-
vatniji izbor bio savremeni TwinLight laser. Ovaj laser na prirodan 
način podstiče kožu na regeneraciju, takoreći iznutra, jer stimuliše 
stvaranje novog kolagena, zateže kožu i utiče na osvežavanje tena”, 
objašnjava naša poznata voditeljka.

 „Dr Bogdanović je pionir kada je reč o uvođenju lasera i radiotalasne 
hirurgije na naše prostore. Već dugo pratim njen rad i primećujem 
posvećenost, kao i sklonost ka inovacijama, što izuzetno cenim. Taj 
spoj stručnosti, znanja, iskustva i rezultata bio je presudan u mojoj 
odluci“, zaključuje Olivera.

Povodom 27 godina postojanja poliklinike Diva i otvaranja novog Diva dermatološkog 
centra u Njegoševoj ulici, poznata novinarka nam otkriva koliko joj je, pored 

profesionalnosti u poslu, važno i da dobro izgleda i zbog čega je izabrala doktorku 
Svetlanu Bogdanović i polikliniku Diva da joj pomognu u tome.
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